



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**RETIFICAÇÃO N° 01 DO EDITAL N° 11, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2018**  
**ESCOLHA DE REPRESENTANTES DA REITORIA NO CONSELHO SUPERIOR**

**ONDE SE LÊ:**

Art. 22 A votação, que acontecerá no dia 28 de fevereiro de 2018, será facultativa, com início às 08h00 e encerramento às 16h00 no Prédio do Gabinete da Reitoria.

**LEIA-SE:**

Art. 22 A votação, que acontecerá no dia 28 de fevereiro de 2018, será facultativa, com início às 08h00 e encerramento às 16h00 no Prédio do Gabinete da Reitoria e **na sala de reuniões do Prédio Anexo.**

Petrolina, 16 de fevereiro de 2018.

**HERICA VANESSA FONSECA SILVA**  
Presidente da Comissão Eleitoral Local  
Portaria n° 75, de 09/02/2018